PROPOZYCJA ZESTAWU ZADAN Z MATEMATYKI

zad. 1. (4 pkt.) Dane sg trzy liczby:
X =3333-4444 -1111- 2222

y =2222-4444 -1111-3333

7 =2222-3333-1111-4444
Nie obliczajac wartos$ci liczb X, Y, Z sprawdz, czy y-z =X?

zad. 2. (4 pkt.) Panstwo Iksinscy chcg kupi¢ dziatke. Majg do wyboru dwie. Obie sg w ksztalcie
kwadratu, przy czym bok jednej z nich jest o 10 % mniejszy od boku drugiej. Cena jest
proporcjonalna do powierzchni dziatki. Oblicz:

a) o ile procent mniej zaptaca, jesli zdecyduja si¢ kupi¢ dziatke mniejsza

b) o ile procent wiecej zaptaca, jesli zdecyduja si¢ kupi¢ dziatke wieksza

zad. 3. (5 pkt.) Migdzy dwiema miejscowosciami na Pojezierzu Mazurskim jest jezioro. Aby unikngé
objazdu, wtadze gminy postanowity zbudowa¢ droge w linii prostej, z tym, ze przez jezioro miano
przeptywa¢ promem. Na podstawie szkicu terenu, oblicz dtugos¢ trasy promu oraz odleglo$¢ miedzy
miejscowosciami.

4 km 6 km
trasa promu
12 km
3,6 km
zad. 4. (4 pkt) Jakie liczby trzeba wstawi¢ w miejsce m |1 n, aby rdéwnanie

3x —6mx+(—0,2)" =n—3? bylo sprzeczne?

zad. 5. (4 pkt.) Dhuzsza przekatna graniastostupa prawidtowego szesciokatnego jest nachylona do
podstawy pod katem 45°. Krawedz podstawy ma dtugoéé 2 cm. Oblicz:

a) Objetos¢ graniastostupa;

b) Dhlugos¢ krotszej przekatnej tego graniastostupa.

zad. 6. (4 pkt.) W wiadrze jest x litrow wody, a w garnku y litrow wody. Ile litréw wody bedzie
w wiadrze, a ile w garnku, jesli:

a) z wiadra przelejemy do garnka 1,5 litra wody;

b) przelejemy potowe wody z garnka do wiadra?

zad. 7. (5 pkt.) W Komnacie Strachéw podtoga jest pokryta tajemniczymi ptytkami. Jezeli nadepniesz
na ptytke, na ktorej jest zapisana liczba niewymierna, wpadniesz do lochu. Wskaz t¢ ptytke.
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Suma: 30 pkt. Prég zaliczeniowy: 12 pkt.



